

公主抱！新冠肺炎康复患者来宁 面谢省人医援武汉重症医疗队



扫码看视频

李大爷“公主抱”省人医援武汉重症医疗队队员杨刚

“救治经历永生难忘……感谢医护人员，没有你们，就没有我们的今天。”10月30日，3位新冠肺炎康复患者从武汉来到江苏省人民医院，感谢救治过自己的医护人员。他们都曾在武汉市第一医院接受过江苏省人民医院援武汉重症医疗队的治疗。医患双方再重逢，都倍感亲切，也难掩激动之情。72岁的康复者李大爷，更是给了省人医援武汉重症医疗队队员杨刚一个“公主抱”。

李大爷是省人医援武汉重症医疗队在武汉市第一医院第一批收治的患者，“刘云、潘寅兵、杨刚……”李大爷能脱口说出这些省人医援武汉重症医疗队队员的名字。他说，之所以记得这么清楚，是因为在武汉市第一医院接

受治疗时，只能看到队员们防护服上的名字。

现场，72岁的李大爷还用“公主抱”，抱起了江苏省人民医院心血管内科副主任医师杨刚。“他们从江苏赶到武汉，冒着很大的生命危险精心护理我们，帮我们治病，情很深，比亲人还亲。”李大爷说，是省人医援武汉重症医疗队队员们给了他第二次生命，“没有他们就没有我的今天，我出院以后第一个想法就是到南京面谢这些恩人。”

被李大爷抱起，杨刚感到很意外，他笑着说：“可以看出他肺功能恢复得不错。”杨刚用“一见如故”形容自己和李大爷见面时的心情，他还计划带李大爷去南京夫子庙逛一逛。

和李大爷一起来到省人医的还有杨先生夫妻俩。今年2月28日，武汉市第一医院，5位危重症患者治愈出院，杨先生夫妻俩就是其中的两位。出院那天，刘云为他们亲手送上了队员们设计的“出院卡”和巧克力，这让杨先生至今印象深刻。

江苏省人民医院（南京医科大学第一附属医院）副院长刘云教授表示，当天见到3位患者，特别激动，好像一下子又回到了“前线”的岁月。“在这场战‘疫’中，我们所做的只是医护人员该尽的义务。这场战役也让我们见证了苏鄂连心，共抗疫情的医患真情。”

现代快报+/ZAKER南京记者
刘峻 于露/文 顾闻/摄

南京建行爱心助学公益行活动走进西部

历时四年，为爱出发。从2017年到2020年，建行南京分行的员工一路向西，播撒爱的种子。

从江西于都，到陕西商洛；从甘肃平凉，再到西藏墨竹工卡；从山水江南，到海拔4000多米的雪域高原……跨越千里，这群建行人不仅把图书送到西部孩子手中，更把爱的种子播撒在孩子们的心上。

爱心接力，开启3年爱心奖教基金计划

“为爱西行·决胜小康”全媒体行动暨墨竹工卡爱心助学公益行活动，面向南京对口帮扶地区希望小

学，开展帮扶援建，一步步改善贫困地区教育环境。

作为爱心单位之一，建行南京分行积极行动，深入西部地区，用心守护雪域高原上孩子们的读书梦。

今年的援助学校为藏区小学，建行南京分行通过全员参与募集资金的方式，设立“为爱西行·格桑花开”爱心奖教基金。

基金计划在3年周期内，每年至少募集10万元，用于墨竹工卡地区南京援建学校内的优秀教师奖励、家庭困难生帮扶、品学兼优生奖励等方面。

这天下午，建行南京分行“蓝精灵”志愿者代表俞涓带着全行员工

满满的爱意抵达拉萨，为了尽快与孩子们见面，志愿者们从县城沿着崎岖不平的山路驱车十多公里赶往唐加乡中心。

在抵达学校门口时，孩子们用开心的笑容，热情的“卓舞”，洁白的哈达欢迎志愿者们的到来。在大家的共同见证下，由“为爱西行”全媒体行动组和墨竹工卡县教育局共同设立的“为爱西行·格桑花开”爱心奖教基金正式成立。

开设“励志讲堂”“爱心大使”分享背后故事

本次“为爱西行”活动，特别策划“励志讲堂”环节，行动组专门邀

请了南京市援鄂医疗队代表、南京市第一医院重症医学科医生袁受涛，残奥会冠军孙海涛两位“爱心大使”来到唐加乡中心小学孩子们身边，开设了一堂“励志讲堂”，分享了他们的故事，激励孩子们树立远大志向，奋勇拼搏。

当孙海涛拿出自己的奥运金牌，现场的孩子们立刻欢呼起来，激动地一涌而上，虽然略显羞涩，但眼神中都闪烁着光芒。

孩子们伸出小手争先恐后地抚摸奥运金牌，这是他们第一次与奥运冠军和奥运金牌零距离接触。

田国立董事长说：“金融的普惠性不只是体现在对中小企业金融资源的

提供，更体现在从金融的角度对社会各阶层需求的深刻理解，以及对社会大众特别是弱势群体根植于心的服务热忱。”

建行南京分行打造了“书香建行”“阳光书架”“蓝精灵”志愿者等服务品牌。

至今已经累计为江西、陕西、甘肃等地的希望小学捐赠了6千余册爱心图书，捐建了3个爱心图书馆，一个建行云课堂平台，参与设立“为爱西行·格桑花开”爱心奖教基金，募集价值数十万元爱心物资，惠及数百名孩子，用点滴暖心行动，扎实践行大行责任担当。

通讯员 王一



小本买卖 大有可贷

个体工商户经营快贷

个体工商户经营专属贷款；纯信用无抵押，支用方式灵活；线上自助办理，随借随还。

 中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com

